

时政新闻

专家学者企业高管齐聚郑州 共商航空驱动经济发展良策

本报讯(记者 成燕 黄永东 实习生 王焯) 世界航空专家齐聚绿城,纵论航空驱动经济发展。昨日,由国家人力资源和社会保障部主办,省人力资源和社会保障厅和郑州航空港经济综合实验区管委会联合承办的航空物流发展研究高级研修班暨航空驱动经济发展研讨会在郑举行。

研讨会上,世界航空经济理论专家约翰·卡萨达,国际航空物流研究专家、美国北卡罗莱纳大学经济发展研究中心联合所

所长诺尔·葛瑞斯,清华大学—北卡罗莱纳大学物流与企业发展中心主任蔡临宁,中国民航大学临空经济研究所所长曹允春等近10名国内外专家学者,以及富士康科技集团、台湾桃园机场、丹马士物流、航程兴业集团等100余位航空经济理论实践者及业界高层,围绕郑州航空港经济综合实验区建设、中国航空大都市建设、航空物流与其他产业的关联互动机理三大主题进行了交流探讨。

约翰·卡萨达认为,一座航空城的崛起,不仅要有大量货物及旅客运输,还要打造融公路、铁路为一体的多功能运输综合体,发展产业集群和配套居住办公区,最终才能形成现代航空大都市。曹允春分析说,特色化货运驱动是郑州航空港的独特优势,借鉴国外航空大都市先进发展理念,郑州航空港可以打造全球航空经济运营中心,通过产业集群,带动高端化产业发展。蔡临宁则从孟菲斯、迪拜等国际

航空大枢纽的迅速崛起,详细阐述了中国现代航空大都市必备的发展要素。诺尔·葛瑞斯重点论述了多式联运产业发展策略和郑州航空港区发展多式联运的优势。

接受记者采访时,多位国内外专家学者认为,郑州航空港经济综合实验区交通位置非常优越,经过一年多的建设,航空都市雏形已经初步显现。该区域完全具备打造国际航空枢纽的优势和条件,未来发展非常值得期待。

市政协召开十三届 十次主席会议

本报讯 日前,市政协十三届十次主席会议召开,听取市政协十三届五次常委会会议和市政协十三届二次会议筹备情况汇报,研究近期重点工作。

会议听取了市政协十三届五次常委会会议和市政协十三届二次会议筹备情况汇报,研究了市政协2015年新年茶话会方案和2014年度委员履职考核方案。会议还研究了近期市政协其他重点工作。

郑州晚报记者 李爱琴

为民务实清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

市政协教育实践活动总结会 认真履行职能 积极参与议政

本报讯 日前,市政协召开党的群众路线教育实践活动总结大会,学习贯彻中共十八届四中全会精神和中央、省、市党的群众路线教育实践活动总结大会精神,全面总结市政协教育实践活动情况,就推进群众路线教育常态化、制度化、持续深入开展作风建设、全面加强机关党建工作进行部署。

会议要求,要深入学习贯彻十八届四中全会精神、习近平总书记在全国政协成立65周年大会上的讲话精神和中央、省、

市党的群众路线教育实践活动总结大会精神,切实抓好教育实践活动各项整改措施的落实,严格按照从严治党要求推进作风建设常态化,着力把活动成果转化为推动政协工作的强大动力,以更加奋发有为的精神面貌、更加扎实过硬的工作作风,认真履行职能,积极参与议政,为加快推进以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设作出积极贡献。

市政协副主席张建国、崔凡、李玉辉,秘书长陈松林参加会议。郑州晚报记者 李爱琴

市国资系统教育实践活动总结会 问政于民问需于民 推动国有经济发展

本报讯 16日,我市国资系统召开党的群众路线教育实践活动总结大会,总结前一阶段教育实践活动情况,对进一步巩固和拓展教育实践活动成果进行安排部署。

据了解,市国资系统党的群众路线教育实践活动正式启动以来,坚持开门搞活动,问政于民、问需于民,了解群众的期盼、所想和迫切关注的热点、难点问题。市国资系统共组织召开座谈会369场次、参加1.46万人次,查摆梳理问题1041条,形成

专题调研报告360余篇、96.54万字,有效摸清了各级领导班子在加强作风建设、密切联系群众方面存在突出问题的底数。

教育实践活动开展以来,集中力量解决了一批涉及群众利益的突出问题,推动了我市国有经济的健康快速发展,2014年1至10月,44户市管企业共实现营业收入154.07亿元、利润总额34.50亿元、上缴税金16.49亿元。

郑州晚报记者 李爱琴
通讯员 祁建 文锋

我市7单位入选 全国和谐社区建设 示范单位

本报讯(记者 赵文静)记者昨日获悉,民政部日前下发《关于确定全国和谐社区建设示范单位的通知》,我市1区1街道5社区上榜全国和谐社区建设示范单位。

民政部自2013年以来开展了第二次全国和谐社区建设示范单位创建活动,在各地申报、省级考察推荐的基础上,最终确定了全国和谐社区建设示范单位,我市金水区、二七区大学路街道办事处、中原区建设路街道办事处协作路社区、管城回族区城东路街道办事处商城花园社区、金水区经八路街道办事处教育社区、惠济区刘寨街道办事处同乐社区、郑东新区祭城路街道办事处正弘山社区等获此殊荣。

中牟11个重大项目同日开工 郑州海宁皮革城2016年底前建成 将成中原地区最大的4A级皮革制品集散中心



11个重大项目总投资21亿元

16日上午,中牟汽车产业集聚区汽车零部件园区内一派喜气洋洋,11个重大项目集中开工,总投资约21亿元,占地面积368亩,总建筑面积约57万平方米。主要有河南鸿石实业有限公司项目、郑州桐林实业有限公司项目、郑州富邦实业有限公司项目等6个汽车零部件生产制造业以及河南省四方实业

有限公司等5个标准化厂房项目,11个重大项目计划于2015年底前建成投产。

据了解,中牟汽车产业集聚区位于中牟县城南部,将逐步打造成集上游研发、中游生产、下游销售与服务为一体的全汽车产业链集聚区,现已形成了21+50(平方公里)的产业发展格局。目前,集聚区内已入驻郑州日产、海马

商务、红宇专汽、郑州东工、郑州奥雪5家整车企业及郑州比克1家新能源汽车生产企业,拥有零部件生产企业160多家。

据中牟汽车产业集聚区工会主席冉涌泉介绍,今年1~10月,集聚区生产整车约14万辆,实现总产值约340亿元。2014年,力争实现全年总产值500亿元,汽车产量突破20万辆。

郑州海宁皮革城打造成中原最大4A级集散中心

“中牟县承包的21个重大项目中,目前已经开工16个,其余项目力争年底前全部开工。”中牟县发改委副主任吴书领介绍,除已开工的工业项目,在服务业项目方面,位于中牟绿博文化产业园的郑州海宁皮革城项目和郑州中华复兴之路文化科技产业基地(华强三期)项目,现正处于基础施工阶段。

其中,郑州海宁皮革城项目

拟建总建筑面积22万平方米,计划总投资8亿元,2015年底主体结构完工,2016年12月完工投入使用。项目建成后,年销售收入可实现2.3亿元以上,安排附近居民就业5000人,将成为中原地区最大的集旅游、购物为一体的4A级皮革制品集散中心。

另外,华强三期项目位于中牟县绿博文化产业园郑开大道以南、人文路以西、永盛路以

北,规划占地约800亩,投资约28亿元。是深圳华强“美丽中国三部曲”(中华复兴之路、华夏非物质文化遗产、明日中国)之一,主要建设包括场馆、商业及附属设施、大型主题科普体验项目及配套公用工程。项目建成后,年接待游客量可达300万人次,可吸纳当地居民就业2000人以上。

郑州晚报记者 董艳竹

全市农村公路到后年 至少增780公里

本报讯 昨日,市政府印发《关于实施农村公路三年行动计划乡村通畅工程加快农村公路发展的意见》,至2016年,全市集中建设农村公路780公里以上,逐步打通县际、乡际断头路。

根据目标任务,2014~2016年,通过实施三年行动计划,全市集中建设农村公路780公里以上,改造县乡道危桥、村道大中桥危桥200延米以上。另外,还要完善安保、排水等附属设施,实现乡镇政府驻地至乡镇所辖行政村至少有一条路况良好、符合等级要求的道路连通,基本消除现有县乡道危桥和村道上的大中桥危桥,逐步打通县际、乡际断头路。

修路的钱会不会被挪用?《意见》中提到,农村公路的建设、养护和管理资金属于专款专用,任何单位和个人不得截留、挪用。另外,全面实施农村公路建设项目计划、资金来源、招标管理、施工管理、质量监督、资金使用、竣工验收七公开制度,自觉接受社会和群众监督。郑州晚报记者 董艳竹

中牟汽车产业集聚区汽车零部件园11个重大项目同时开工,计划于2015年底前建成投产;郑州海宁皮革城和华强三期项目已进入基础施工阶段……年底前,全市计划再开工的193个重大项目中,中牟县承包21个,其中工业项目15个,服务业项目6个。截至目前已开工16个,其余项目力争年底前全部开工。